
 
 

 
CONSULTA TERRITORIALE 

S. ANTONIO – PORTONOVO – BUDA 

 

VERBALE DI SEDUTA 

 

L’anno duemilaventicinque i l  g iorno 3 del mese di apri le al le ore 20:30, si è 

riunita la Consulta territoriale S. Antonio – Portonovo - Buda, presso …. con l ’ intervento 

dei signori  componenti:  

 

 Presente Assente Assente 

giust if icato 

ALVONI PAOLO X   

BARDI SIMONE X   

BROCCOLI MARCO X   

BUSELLI MONICA X   

CASSANI CLAUDIO X   

CATTANI ALESSANDRO X   

CAVALLI FABIO X   

CAZZOLA TOMMASO   X 

DONATI MANUEL X   

FAVA LEANDRO X   

GABALDO SARA X   

GRILLI MERI X   

GUIDI MARTA X   

GURIOLI ROMINA X   

LORENZI SERGIO   X 

MERO ANTONIO MAURIZIO   X 

MISTRY RACHELE X   

PENAZZI ROBERTA   X 

PERIANI TIZIANO X   

 

 

PRESENTI n.15  ASSENTI n. 4 

 

Assiste i l  Segretario Sig.ra Sara Gabaldo. 

 



Sono presenti  i l  Sindaco Matteo Montanari,  gli Assessori Marco Brini, Massimo Bonetti 

e il Consigliere delegato alle frazioni Andrea De Checchi. 

 

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Sindaco e l’Ass. Brini dichiarano aperta la 

seduta con il seguente ordine del giorno 

 

ORDINE DEL GIORNO 

1) insediamento Consulta ed elezione del Presidente e vice Presidente, nomina del segretario; 

2) condivisione delle modalità organizzative della Consulta. 

 

OdG 1 

Prende la parola l’assessore Brini sottolineando come anche quest’anno la consulta territoriale 

di S.Antonio, Buda, Portonovo sia quella più numerosa. Come nel mandato precedente, è stato 

superato il numero massimo di iscrizioni ed è stato scelto di far partecipare tutti gli iscritti per 

dare voce alla partecipazione volontaria che questa presenza dimostra. 

 

Il sindaco Montanari sottolinea l’importanza delle Consulte nel nostro territorio. Spronando alla 

scelta di alcune attività ben definite, da portare avanti con determinazione.  

Elenca inoltre alcune attività in corso nei territori coinvolti, dando aggiornamenti sullo stato di 

avanzamento dei lavori, in particolare di Via Bassa, ormai prossimi alla conclusione.  

 

Passa poi all’elezione del ruolo di Presidente, chiedendo se ci sono candidati: Manuel Donati si 

propone di ricoprire nuovamente il ruolo svolto nel precedente mandato, con obiettivo di 

continuità.  

Non ci sono altri candidati, Manuel Donati viene eletto Presidente di Consulta all’unanimità. 

Per l’elezione del Vice Presidente, viene proposto nuovamente il ruolo a Sara Gabaldo che 

rinuncia, si propone Paolo Alvoni che viene eletto all’unanimità. 

Per l’elezione del Segretario, per dare piena rappresentanza a tutte le aree geografiche del 

territorio di consulta, viene eletta all’unanimità Sara Gabaldo. 

 

Ora che la consulta è insediata, si passa al punto 2. 

OdG 2 

 

Prende la parola De Checchi, che indica in quale maniera verranno impostati i lavori di consulta 

nei prossimi mesi.  

Al fine di essere più puntuali sul territorio e dare voce a tutte le aree e le persone che le 

vivono, si organizzeranno nelle prossime settimane degli incontri “pre-consulta”. Lo scopo sarà 

quello di raccogliere le idee con i partecipanti del territorio ed arrivare alle successive consulte 

con proposte chiare e concrete da portare avanti. 

 




